
22 Ocak 2017 Pazar Yarış Sonuçları İzmir Hipdromu (10. Yarış Günü)

7. Koşu  Saat:17:30 Maiden/Dişi 58 kg, 1400 Kum

İkramiye 1.) 27.000 t 2.) 10.800 t 3.) 5.400 t 4.) 2.700 t
Yetiştirici Primi 1.) 5.400 t 2.) 2.160 t 3.) 1.080 t 4.) 540 t

Forma S At İsmi Yaş Orijin(Baba - Anne) Sıklet Jokey Sahip Antrenörü Derece Gny AGF St Fark G. Çık. HP

1 BAD GIRL(2) 3y d d FOXWEDGE (AUS) - SASICHA (IRE) 58 Ö.YILDIRIM EKR. BEŞERLER M.KESİCİ 1.29.56 1,10 68.22(1) 5 4,5 Boy 40

2 UÇAK KAÇTI(11) 3y d d BOSPORUS (IRE) - MUSIC OF THE NIGHT 58 M.ÇİÇEK MUZ. ÇEVİRİCİ M.ZELYURT 1.30.36 3,40 13.45(2) 8 Uzak

3 ARALYN(1) 3y d d ALWAYS A CLASSIC (CAN) - SLENDER 58 İ.GÜNGÖR ÖZK. YETKİN HAL.KAYA 1.31.49 7,45 4.82(3) 2 Uzak 25

4 GOODMARY(5) 3y d d ALL THE GOOD (IRE) - HOLIANNA (GER) 58 M.TARHAN AHM. GÜZELOCAK M.CÜCEL 1.32.43 9,85 1.52(8) 1 14

5 FERUSHKA(3) 3y d d BOSPORUS (IRE) - DİDEM SULTAN 54 B.KOÇOĞULLARI ADN. MAZICI M.KURDU 1.32.54 9,35 1.68(6) 6 35

6 FLY(4) 3y a d DEHERE (USA) - CHEVAUCHEE 53 İ.BAGUÇ MEH. DEMİR Z.AVCI 1.32.94 11,50 2.01(5) 9

7 LOFTY SWORD(8) 3y d d TURKISH SWORD - BEYOND CLOUDES 58 Ç.OK DEN. KURTEL K.DURSUN 1.33.18 5,55 4.73(4) 3 10 boy 32

8 POWER OF THE WIND(9) 3y d d PRESSING (IRE) - ASİLANA 53 MUH.OK ÜMÜ. BULUT Ü.BULUT 1.33.96 14,55 0.99(9) 7 15

9 PRENSES CEYLİN(10) 3y d d EAGLE EYED (USA) - MISS PRETTY 58 S.ÖZEN İBR. ÖNAÇ A.ÖKSÜZLER 1.42.59 17,35 0.39(11) 11

10 KIRMIZI MÜCEVHER(7) 3y a d KADİR BABA - YENA 58 M.GÖNÜLTAŞ HAS. ALTUNBAŞ H.DURMUŞ Derecesiz 14,50 0.59(10) 10

İZMİR GÜLÜ(6) 3y a d FAIRSON - GOLDVINE 58 A.ÖVÜN KAYA KAYA A.TEKE Koşmaz 1.62(7) 4 18

GANYAN(2) :1,10 t, 7'Lİ PLASE(1,3/1,12/5,14/1,2/2,3/1,5/2,6,11) :0,52 t, 6'LI GANYAN(1/14/2/2/1/2,6) :19,02 t, 5'Lİ GANYAN(14/2/2/1/2,6) :7,76 t, 4'LÜ GANYAN(2/2/1/2,6) :0,63 t, 3'LÜ
GANYAN(2/1/2,6) :0,58 t, İKİLİ(2/11) :1,75 t, SIRALI İKİLİ(2/11) :2,10 t, ÜÇLÜ BAHİS(2/11/1) :1,73 t Çıkan 1 Atla: 0,33 t, PLASE(11) :1,05 t, PLASE(2) :1,05 t, PLASE İKİLİ(1/11) :2,10 t,
PLASE İKİLİ(1/2) :2,10 t, PLASE İKİLİ(2/11) :2,10 t, 5. ÇİFTE(1/2) :1,65 t, 7'Lİ GANYAN(3/1/14/2/2/1/2,6) :41,42 t


